

Область профинансирует МЧС на 20 миллионов долларов

Вопрос о финансировании областью Байкальского спасательного отряда будет согласован с депутатами Законодательного собрания. Об этом сообщила начальник аппарата губернатора Иркутской области Людмила Берлина. С просьбой оказать финансовую поддержку на строительство базы спасательного отряда в областную администрацию и ЗС обратился глава штаба ГО ЧС по Иркутской области Игорь Самовольнов.

База расположится недалеко от Листвянки в селе Никола (Иркутский район) на площади 14 гектаров. До конца нынешнего года будет построена первая часть ее корпуса, а весной база будет сдана в эксплуатацию. Региональные власти готовы частично профинансировать строительные работы и выделить на эти цели 20 млн. рублей. Но поскольку станция не будет являться объектом областной собственности, ее финансирование из региональной казны возможно лишь с одобрения ЗС, пояснила Людмила Берлина. Вероятнее всего, обсуждение этого вопроса будет вынесено на ближайшую сессию ЗС.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:**- [Телеграм](#)**- [ВКонтакте](#)**Связаться с редакцией Бабра:***

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта:

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)